

Fitch confirma en categoría "A(arg)" el Endeudamiento de Corto Plazo de BICE

29 de abril de 2005

Fitch Argentina, Bs. As. - Abril 29, 2005: Fitch Argentina ha confirmado la categoría A(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo de Banco de Inversión y Comercio Exterior S.A. (BICE). La calificación de Banco de Inversión y Comercio Exterior (BICE) se fundamenta en sus características de propiedad, en su rol de entidad financiera pública de segundo grado y en su amplia base de capital que le permite mantener una estructura de fondeo de activos principalmente con capital propio, mostrando un muy bajo nivel de endeudamiento. Asimismo, la calificación tiene en cuenta los riesgos políticos a los que el banco se halla expuesto en su calidad de entidad pública y la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en su desempeño. BICE es una entidad pública creada en 1991 con la finalidad de financiar la inversión productiva y el comercio exterior. Se trata de un banco de segundo grado que no puede captar depósitos del público. Además de su actividad con las entidades financieras, el banco atiende también a partir de la modificación de su estatuto en agosto de 2003, requerimientos directos de empresas. Los activos del banco alcanzaban a \$1171.6 millones al 31.12.04, con un Patrimonio Neto de \$896.9 millones. A dic'04, BICE arroja ganancias tanto a nivel operativo (\$45.2 millones) como neto (\$47.0 millones), las cuales se sustentan fundamentalmente en sus ingresos netos por intermediación financiera y, en menor medida, en los ingresos netos por servicios, los ingresos por devengamiento del ajuste por CER y por créditos recuperados. El crecimiento de los resultados se debe principalmente a las pérdidas registradas en el ejercicio anterior por diferencias de cotización y por intereses y cargos por impuestos. El 50.3% de las financiaciones otorgadas hasta el 31.12.04 corresponde al sector financiero, en su mayor parte al régimen de financiación de proyectos de inversión. Dada la particular actividad del banco, su cartera crediticia muestra una importante concentración. A dic'04, el 80% de las financiaciones corresponde a los 10 principales deudores. La calidad de los activos de BICE es buena comparada con la media de las entidades del sistema. Los préstamos en situación irregular representan el 4.8% del total de financiaciones a dic'04, ascendiendo su cobertura vía provisiones al 108.9% a esa fecha, eliminando cualquier compromiso sobre el patrimonio neto. El banco se fondea con capital propio, ONs subordinadas, líneas de organismos multilaterales de crédito y fideicomisos financieros. Dada su base de capital, los ratios de capitalización de BICE (PN/Activos: 76.6%) se ubican por encima de la media del sistema (10.7%) y de los bancos públicos (8.2%) y se considera muy bueno. El informe de calificación de BICE S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Alejandro P. Manfredi, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8100